

Часть **Лигурийского берега**, обращенного на запад, называется **Ривьера ди Поненте**. Она делится на две части: Пальмовая Ривьера, между Генуей и Чрево и Цветочная Ривьера, от Империи до Вентимилии. Буйная растительность, мягкий климат, пляжи, дворцы и атмосфера – вот отличительные черты побережья Лигурийского моря. Такими же общими чертами обладает расположенный по соседству

Лазурный берег

. Нет значительных различий между берегами – Лигурийским и Лазурным, единственное, что их разделяет – наличие границы между двумя государствами – Италии и Франции.

Этот райский уголок мира привлекает огромное количество туристов. На данном побережье расположены лучшие курортные места, основные здания и памятники архитектуры. В самом деле, вся европейская аристократия, от британской до русской, выбирала Лигурийскую ривьеру как место для отдыха. Это настоящий берег мечты!



San Remo - Сан Ремо является столицей **Цветочной Ривьеры**. Это знаменитый центр цветоводства и тепличного хозяйства, продукция которых в промышленных масштабах экспортируется по всему миру.

Возникший в римскую эпоху, город был назван сначала "Villa Matuciana" - вилла Матуциана, затем "Castrum Sancti Romoli" - крепость Св.Ромола, а потом обрел сегодняшнее название – Сан Рэмо.

В Средние века Сан Ремо являлся вассалом генуэзского архиепископства. К этому периоду относится развитие и застройка исторического центра города Ла Пинья (сосна).

Очень живописна эта часть города, расположенная на крутом холме, на вершине которого находится Храм Покровительницы Побережья. Узкие переулки, лестницы и площади, которые неожиданно разворачиваются ввысь, служат урбанистическим обрамлением Святыни Мадонны дела Коста (VI век).

Архитектурные памятники сконцентрированы на площади Сан Сиро: собор Катедрале и часовня Непорочного Зачатия.

В начале XX столетия городской облик решительно изменился: на развернувшуюся застройку повлиял стиль „модерн“, называемый в Италии „либерти“. Менее, чем за 30 лет здесь появилось около 200 вилл и 25 гостиниц.

Русская православная церковь Христа Спасителя, Святой Великомученицы Екатерины и Святого Серафима Саровского, построена по желанию царицы Марии Александровны, которая пребывала в Сан Ремо в 1874г.

За красивыми садами **виллы Ормонд** располагается другое эпохальное здание – **вилла Нобеля**

, где знаменитый шведский ученый жил и умер в 1896г.

Светские зоны Сан Ремо сосредоточены на морском побережье, начиная от бульвара Императрицы до набережной Виктора Эммануила II и набережной Итало Кальвино.

Самый элегантный маршрут проходит по улице Маттеотти, в конце которой находится театр Аристон. Это современный центр Сан Ремо: привлекательная атмосфера, возможность с головой окунуться в шоппинг, рестораны высокого уровня и бутики расположены вперемешку со старыми частными домами.

Каждый год с конца февраля по начало марта, в рамках **театра Аристон**, проходит знаменитый

Фе

стиваль итальянской песни

, которое наполняет город знаменитостями и индивидуальностью. В Сан Ремо также находится муниципальное

Казино

, открытое в 1905г.

Но несмотря на все достопримечательности этого города, Сан Ремо знаменит уже с XIX века благодаря своему климату.

Численность населения составляет более 55 000 человек.

Общая площадь этого города равна 54,73 km ?.

Сан Ремо почти круглогодично подвержен великолепному воздействию солнца:

— 280 солнечных дней в году;

- имеет относительную влажность воздуха (от 50 до 80%);

- 227 спокойных дней;

- 138 ветренных дней в году;

- крайне редко бывают дни с сильным ветром;

- благоприятная вентиляция с моря;

- имеет среднюю температуру 12° зимой и 22° градуса в летние месяцы;

- в среднем около 65 дней смешанная погода и 20-25 пасмурных дней за год.



Связи с этим, [заполнив электронную форму](#) и предоставив согласие на передачу информации по материалам сайта, (in Roma)